
                                                                                      
                                                                                                       

 ЗМІЇВСЬКИЙ ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
(ЯСЛА-САДОК) №1 ЗМІЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

ЗМІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

НАКАЗ

03.09.2018 №42

Про результати роботи
з оздоровлення дітей  
в літній період

   Відповідно  до  законів  України  «Про  оздоровлення  та  відпочинок  дітей»,  «Про
освіту», розпорядження Харківської обласної державної адміністрації від 15.04.2016 № 128
«Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей Харківської області в 2016-2020 роках»,
наказу Департаменту науки і освіти від 16.04.2018 №109 «Про організацію оздоровлення та
відпочинку дітей улітку 2018 року», наказів  відділу освіти Зміївської райдержадміністрації
від 19.04.2018 №82 та від 22.05.2018р. №109 «Про організацію оздоровлення та відпочинку
дітей  улітку  2018  року»,  наказу  по  закладу  від  10.05.2018  №23  «Про  підготовку  та
організацію  літнього   оздоровлення  та відпочинку дітей» та на  виконання  Плану роботи
Зміївського ДНЗ (ясла-садок) № 1 на літній оздоровчий період з метою оздоровлення дітей у
закладі дошкільної освіти проводилася така робота:
життєдіяльність дітей організовувалася, по можливості, на свіжому повітрі;

загартовування дітей проводилося у такі способи:

сонячні і повітряні ванни ;

миття рук та ніг прохолодною водою;

ходьба босоніж;

різні види масажу;

виконувався руховий режим дітей;

для дітей було організовано другий сніданок ― фрукти та соки;

комісія з бракеражу продуктів харчування і продовольчої сировини здійснювала постійний
контроль за завезенням якісних продуктів харчування;

щодекади проводився аналіз виконання норм харчування;

виконувалися  санітарно-гігієнічні  вимоги  утримання  приміщень  та  території  закладу
дошкільної освіти.

Аналіз виконання норм харчування у літній період показав,  що норми споживання
дітьми  м’яса  виконано  на  85%,  риби  ― на  109%,  молока― на 50 %;  овочів,   соків  ―
збільшено на 10%.

Порушень  виконання  положень  нормативно-правових  актів  з  питань  безпеки



життєдіяльності дітей у літній період не виявлено.

Аналіз  стану  захворюваності  в  цілому  по  закладу  показав,  що  у  літній  період
захворюваність  знизилась у два рази.

У цілому план роботи Зміївського ДНЗ (ясла-садок) №1 на літній оздоровчий період
виконано.

З огляду на це, а також з метою удосконалення роботи зі зміцнення здоров’я дітей,
зниження рівня їх захворюваності, 

НАКАЗУЮ:

1. Вважати роботу закладу дошкільної освіти в літній оздоровчий період задовільною.

2. Довести зміст цього наказу до відома всіх працівників закладу.

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Завідувач: І.І.Яхно


